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két, ez idáig nem nyilvántartott lelóbelyen. A szakfel
ügyelet a bőnyi szélerőműpark 35 kV-os „kuplung» ká
belének létesítése miatt vált szükségessé. A Hosszú-dűlő 
a Cuhai-Bakony-ér jobb partján, a Sári-tag vele átellen-, , 
ben, a bal parton terül el, a községtó1 EENy-i irányban, 
nagyjából a falu és az autópálya között félúton. 

Hosszú-dűlő (KÖH 68385): Összesen 22 őskori ob
jektumot dokumentáltunk, részben a kábelárkon belül, 
részben annak metszetfalában. Leletanyag nem sok 
került elő, ennek is egy része a hányón gyűjtött csere
pekbó1 állt és csak feltételesen köthető objektumhoz. Az 
ásatás során megejtett terepbejárás során a kábelároktól , 
E felé mintegy 100 m-en belül találtunk kis mennyiségű 
felszíni leletanyagot. 

Sári-tag (KÖH 68381): 49 objektum került elő, na-, 
gyobb részük neolit, néhány objektum az Arpád-korra 
keltezhető. A környező szántók bejárása során őskori , 
cserepek nem kerültek elő, azonban a kábelároktól E-ra 
eső enyhe magaslaton néhány középkori szórvány cse-, 
rép hevert, azaz az Arpád-kori lelóbely ebbe az irányba 
terjedhet ki . Innen emberi csontvázmaradványok is elő-, 
kerültek, ami Arpád-kori vagy más korú temetőre utal. 

Munkatárs: Sen1perger Zoltán. 

72. Budajenő, Sző lőhegy 

(KÖH 10026, 10027) 
(Pest megye) U, R, Á, Kk, Tö 

MOLNÁR AITILA 

2008 júniusában és júliusában a Szó1óbegy II. lakópark 
területén gázvezeték-fektetéshez kapcsolódó régészeti 
megfigyelést, novemberben és decemberben megelőző 

kutatást folytattunk a létesítendő utak nyomvonalán. , 
A terület ENy-i részén a török korban pusztává 

lett, egykori Jenő falu szélének nyomait találtuk meg. 
A leletanyag alapján a 14-16. századra keltezhető az 
objektumok nagy része, melyeknek java gödör (verem), 
tüzelő- és hamuzóhely, ill. árok. Megemlíthető néhány 
középkori érem, zabla, sarkantyú, bécsi fazék töredéke. 

Kissé keletebbre (kb. 200 m-re) találtuk meg a neo
litikus (kottafejes kultúra), ill. rézkori (badeni kultúra) 
időszakos megtelepedés nyomait. Az őskori lelóbelyen 
kiemelkedő lelet nem volt (csak kerámiatöredékek és 
néhány kőeszköz). Az objektumok szinte kizárólag se
kély gödrök (gödöraljak) és árkok voltak. 

2009 februárjában és márciusában a tervezett lakó
park területén kívül eső, mezőgazdasági területen fekvő 
bekötőút területét kutattuk. Két helyszínen is mély, fe
kete humusz jelezte az egykori vízösszefolyások helyeit, 
ill. a K-i részen a szó1őn1űvelés nagy mélységű talajlazító 
tevékenysége bolygatta meg az altalajt. , 

A 6,5 m széles, 500 m hosszú nyomvonal egy Arpád-
kori lelónelyet érintett. Egy, a közelben feltételezhető 
vasművességgel kapcsolatos munkagödröt sikerült 
feltárnunk, vassalakokkal; a gödröt később szeméttáro
lóként használták. Két, többször megújított szabadtéri 
kemence és egy agyagkitermelő gödör esett még bele 

a nyo1nsávba. Az eló1cerült kerámialeletek alapján a -
valószínűleg szintén az egykori Jenő faluhoz köthető 
- objektumok a 11-13. századra datálhatók. A lelóbely 
feltehetően a bekötő út mindkét oldalán folytatódik. , 

Aprilisban és május legelején a lakópark területén 
tervezett további utak részeit, és az őskori lelóbely által 
érintett építési telkek beépíthető területeit kutattuk. Ré
gészetileg negatív kutatóárkokkal sikerült lehatárolnunk 
a nagyobbrészt mélyszántás által megbolygatott őskori , 
lelóbelyet, melyet E feló1 egy meredek esésű domboldal 
határol. A 34 szelvénybó1 csupán nyolc volt régészetileg 
érintett: 14 objektumot, jelenséget tártunk fel, melyek 
közül kettőnek a kora kérdéses és egy az újkorba keltez
hető. Az objektumok (nagyrészt elszántott gödöraljak) 
java a rézkorba datálható. 

Az ásatás befejezését követő régészeti megfigyelés 
során még két középkori objektumot - egy többször 
megújított szabadtéri kemencét és egy nagyobb hamu
zógödröt - sikerült feltárnunk 2009 júliusában. 

2008 novembere és 2009 jú liusa között, a három 
ismert lelóbelyen összesen 87 objektumot, jelenséget 
tártunk fel, melybó1 49 őskori és 38 középkori, ill. bi
zonytalan korú. 

73. Budaörs, Csíki- hegy alja 
(KÖH 62742) 
(Pest megye) Ró 

REPISZKY TAMÁS 

2008. december végén értesítést kaptunk, hogy Budaörs 
külterületén, erdei út építésekor feliratos követ találtak, 
és azt a Pilisi Parkerdő Zrt. központjába szállították. 
2009. január 19-én Borhy László társaságában elmen
tünk, felmértük a követ és elszállítottuk. Egy római ol
tárkő, ép, olvasható felirattal, melynek szövege: LIBERO 
PA / TRI ET LIB / ERAE PROSA / L VTE SV A ET / SV A 
ET SVO I RUM A VREL / VALENS M / ILLEG II ADI / 
II ET MAXIM / COS. , 

A lelet előkerülési helye egy E felé erősen lej tő erdős 

hegyoldal, erre merőlegesen vágtak egy széles murvás 
erdei utat. A kő egy a hegyoldalba vágódott időszakos 
vízmosás völgye és az út D-i részének találkozásában 
került elő. A kő anyaga (mészkő) és állapota alapján nem 
valószínű, hogy sokat lett volna kitéve vízfolyás hatá
sának, de nem zárható ki, hogy a hegy felsóbb részéró1 
mosódott le. A környéket végigjártuk, de semmilyen 
más régészeti jelenségre u taló nyomot nem találtunk. 

A követ a Szentendrei Kőtárnak adtuk át. 
STIBRÁNYI MÁTÉ 

7 4. Budapest, 1. Peterma nn bíró utca 9. 
(KÖH 7 126 1) 
Kö 
2009. május-június hónapban megelőző régészeti kuta-, 
tásokat végeztünk a fenti telek E-i oldalán. A telken álló 
lakóházat 1830 táján emelték, majd a II. világháborút 
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